



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ

## ರಾಜ್ಯ ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಮಿಷನ್

ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ

ಸಂಖ್ಯೆ : ಗ್ರಾಅಪ/ರಾನೀನೈಮಿ/ನಿಭಾಅ/ಎನ್ ಜಿ ಪಿ-82/2012-13

ದಿನಾಂಕ : 03.09.2013

### ಕಚೇರಿ ಆದೇಶ

**ವಿಷಯ:** 2013 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ನಿರ್ಮಲ ಗ್ರಾಮ ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳನ್ನು ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು ತರಬೇತಿದಾರರಿಗೆ ಒಂದು ದಿನ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ನಡೆಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

---

ಮೇಲಿನ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿರ್ಮಲ ಗ್ರಾಮ ಪುರಸ್ಕಾರದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಂತೆ ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಕುರಿತು ಈಗಾಗಲೇ ವೇಳಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅದರಂತೆ ಕೆಲವೊಂದು ಜಿಲ್ಲೆಗಳು ನೈರ್ಮಲ್ಯದಲ್ಲ ಉತ್ತಮ ಪ್ರಗತಿ ಸಾಧಿಸಿದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ನಿರ್ಮಲ ಗ್ರಾಮ ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತವೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಂದ ಸ್ವೀಕೃತವಾದ ಅರ್ಹ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ NGPಯ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ವಯ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಸಮಿತಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ತರಬೇತಿ ನೀಡಬೇಕಾಗಿದೆ.

ಆಯ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ತರಬೇತಿದಾರರಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಮಿಷನ್ ಸಭಾಂಗಣ, ಕಾವೇರಿ ಭವನ ಇಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 06.09.2013ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.00 ಗಂಟೆಗೆ ಒಂದು ದಿನದ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದು, ಈ ಸದರಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲ ಅನುಬಂಧ- 1ರಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿರುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ನಿಯೋಜಿಸಬೇಕಾಗಿ ಈ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ

ಮಿಷನ್ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪರವಾಗಿ,

ರಾ.ನೀ.ನೈ.ಮಿಷನ್ ಹಾಗೂ

ಸರ್ಕಾರದ ಪದನಿಮಿತ್ತ ಅಪರ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು,

ಗ್ರಾ. ಅ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ.

### ರವರಿಗೆ

ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,

ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್,

ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ/ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ/ ಬಾಗಲಕೋಟೆ/ಗದಗ/ಬೀದರ್/ಕೋಲಾರ

ಹಾವೇರಿ/ಬೆಳಗಾವಿ/ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ/ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ/ ಮೈಸೂರು/ಕೊಡಗು

### ಪ್ರತಿಯನ್ನು:

1. ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಇವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
2. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು (ಪಂ.ರಾ) ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಇವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.

2ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೆ.ಹೆಚ್.ಬಿ. ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಕಾವೇರಿಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 009.

ದೂರವಾಣಿ ಸಂ.22221861-62 : - ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ :-22221862 E-mail : [wsrcdpr@gmail.com](mailto:wsrcdpr@gmail.com)

ಅನುಬಂಧ- 1

ನಿರ್ಮಲ ಗ್ರಾಮ ಪುರಸ್ಕಾರ-2013

ನಿರ್ಮಲ ಗ್ರಾಮ ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳನ್ನು ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ತರಬೇತಿದಾರರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 06-09-2013ರಂದು ನಡೆಯುವ 'ಒಂದು ದಿನದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವವರ ವಿವರ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೆಸರು	ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಸಮಾಲೋಚಕರು /ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರ.
01	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	ಶ್ರೀ ಹಾಲೇಶಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಲೋಚಕರು, ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
02	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ	ಶ್ರೀ. ಮಧುಸೂದನ್, ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ, ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್.
02	ಕೊಡಗು	ಶ್ರೀ ಸೂರಜ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಲೋಚಕರು, ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
03	ಮೈಸೂರು	ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜು, ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿ, ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್.
04	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ. ಮಂಜುಳ, ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ, ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್.
05	ಕಾರವಾರ/ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಶ್ರೀ ಸೂರ್ಯನಾರಾಯಣ ಭಟ್ಟ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಲೋಚಕರು, ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
06	ಬೆಳಗಾವಿ	ಶ್ರೀ ಅರ್ಜುನ್ ಕಡಟ್ಟೆ, ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ, ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್.
07	ಹಾವೇರಿ	ಶ್ರೀ ಗೋವಿಂದ ಭಾರಿಕಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಲೋಚಕರು, ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
08	ಕೋಲಾರ	ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಲೋಚಕರು, ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
09	ಗದಗ	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ದೊಡ್ಡಮನಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಲೋಚಕರು, ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
10	ಬೀದರ್	ಶ್ರೀ.ರಮೇಶ್ ನಾಟಕಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಲೋಚಕರು, ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ, ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
11	ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಶ್ರೀ ಯಲ್ಲಪ್ಪ. ಕೆ. ಪಾರ್ವಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಲೋಚಕರು, ನಿರ್ಮಲ ಭಾರತ್ ಅಭಿಯಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ನೆರವು ಘಟಕ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್
12	ಬೆಂಗಳೂರು/ಗುಲಬರ್ಗಾ	ರಾಜ್ಯ ಸಮಾಲೋಚಕರು ಹಾಗೂ ಆರ್.ಸಿಸಿಡಿಯು ಸಮಾಲೋಚಕರು

  
**ADDITIONAL DIRECTOR (W&S)**  
 SWSM, RDPR, 2nd Floor,  
 "E" Block, KHE Complex,  
 Cauvery Bhavan, K.G. Road,  
 Bangalore - 560 009.